

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.09.2005 22:45:40

формирования заключения врача: 24.09.2005 21:24:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11646/answer/11647>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! Фитопрепараты в таблетках, травах, свечах при лечении простатита оказывают только вспомогательное действие. Они оказывают слабое мочегонное действие, способствуя оттоку воспалительного секрета. Половые дизритмии (нерегулярные половые сношения) оказывают значительное влияние на течение хронического простатита. Дело в том, что дизритмии (нарушения ритма и регулярности) половой жизни отрицательно сказываются на функции мужских репродуктивных органов, т. к. вызывают конгестивные (застойные) заболевания органов малого таза. Природа предусмотрела на такой случай поллюции - ночные семяизвержения. Если же по какой-то причине при длительном воздержании нет поллюций, то мастурбация является необходимостью, так как тогда происходит обострение простатита. После же возобновления половой жизни наблюдается отток секрета простаты, симптомы исчезают. Удачи!